



Митрополит Иларион посетил древние монастыри Армении

[gallery]

13 декабря 2010 года председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион, находящийся в Армении по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла и по приглашению Верховного Патриарха и Католикоса всех армян Гарегина II, посетил древние монастыри Армении.

Митрополита Илариона и его спутников сопровождали заведующий Отделом межцерковных отношений Первопрестольного Святого Эчмиадзина епископ Оваким (Манукян) и епископ Гегаркуникский Маркос (Оганесян).

Делегация посетила монастырь Кечарис (XII век) и основанный святым Григорием Просветителем монастырь Гегард (IV век).

Кроме того, гости посетили храмовый комплекс Гарни, где осмотрели древний античный храм, а также развалины христианской церкви с княжеским домом времен раннего средневековья.

Служба коммуникации ОВЦС